
令和４年度 公約推進のためのまちづくり懇談会

アンケート集計結果（黒保根地区）

※以下の、統計資料の数値は四捨五入しているため、表中の数値の計算が合わないことがあります。



人数 割合

１．１０歳代 0 0.0%

２．２０歳代 0 0.0%

３．３０歳代 7 11.7%

４．４０歳代 10 16.7%

５．５０歳代 22 36.7%

６．６０歳代 14 23.3%

７．７０歳代以上 7 11.7%

無回答 0 0.0%

合 計 60 100.0%

■年齢

■性別

人数 割合

１．男 50 83.3%

２．女 7 11.7%

３．その他 0 0.0%

４．回答しない 0 0.0%

無回答 3 5.0%

合 計 60 100.0%
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■お住まい

人数 割合

１．桐生地区 9 15.0%

２．新里地区 3 5.0%

３．黒保根地区 46 76.7%

４．その他 0 0.0%

無回答 2 3.3%

合計 60 100.0%

基本項目

0.0% 0.0%

11.7%

16.7%

36.7%

23.3%

11.7%

0.0%

１．１０歳代 ２．２０歳代 ３．３０歳代

４．４０歳代 ５．５０歳代 ６．６０歳代

７．７０歳代以上 無回答

83.3%

11.7%

0.0%
0.0% 5.0%

１．男 ２．女 ３．その他 ４．回答しない 無回答

15.0%

5.0%

76.7%

0.0%
3.3%

１．桐生地区 ２．新里地区 ３．黒保根地区

４．その他 無回答



Q2 説明時間は、いかがでしたか？

人数 割合

１．よく理解できた 37 61.7%

２．ある程度理解できた 22 36.7%

３．あまり理解できなかった 0 0.0%

無回答 1 1.7%

合 計 60 100.0%

Q1 説明内容は、理解できましたか？

人数 割合

１．ちょうどよい 51 85.0%

２．長い 2 3.3%

３．短い 6 10.0%

無回答 1 1.7%

合 計 60 100.0%
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設 問

61.7%

36.7%

0.0% 1.7%

１．よく理解できた

２．ある程度理解できた

３．あまり理解できなかった

無回答

85.0%

3.3% 10.0%

1.7%

１．ちょうどよい ２．長い ３．短い 無回答



■年齢 人数 割合

１．平日の昼間 0 0.0%

２．平日の夜間 18 28.6%

３．土・日・祝日の昼間 12 19.0%

４．土・日・祝日の夜間 32 50.8%

無回答 1 1.6%

合 計 63 100.0%

Q3 開催日時は、いつが適当だと思いますか

人数 割合

１．市民文化会館 9 13.8%

２．公民館 4 6.2%

３．市役所・支所 50 76.9%

４．その他 1 1.5%

無回答 1 1.5%

合 計 65 100.0%

Q4 開催場所は、どこが適当だと思いますか？

※複数回答者3名

※複数回答者5名

４．その他の自由意見
十分な駐車場のあるところならばどこでも良いと思います。
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0.0%

28.6%

19.0%
50.8%

1.6%

１．平日の昼間 ２．平日の夜間

３．土・日・祝日の昼間 ４．土・日・祝日の夜間

無回答

13.8%

6.2%

76.9%

1.5% 1.5%

１．市民文化会館 ２．公民館

３．市役所・支所 ４．その他

無回答



人数 割合

１．市の取り組みを知りたかった
から

29 44.6%

２．市長の話を聞きたかった
から

25 38.5%

３．地域の実情を市長に知って
ほしかったから

1 1.5%

４．まちづくりに興味があるから 8 12.3%

５．その他 1 1.5%

無回答 1 1.5%

合 計 65 100.0%

Q5 今回、参加されたきっかけは何ですか？（最もあてはまるものを１つ）

人数 割合

１．有効だと思う 56 93.3%

２．有効だと思わない 0 0.0%

３．わからない 4 6.7%

無回答 0 0.0%

合 計 60 100.0%

Q6 この懇談会は、市の情報発信に有効な手段であると思いますか？

※複数回答者5名
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44.6%

38.5%

1.5%

12.3%
1.5% 1.5%

１．市の取り組みを知りたかったから

２．市長の話を聞きたかったから

３．地域の実情を市長に知ってほしかったから

４．まちづくりに興味があるから

５．その他

無回答

93.3%

0.0%

6.7%
0.0%

１．有効だと思う ２．有効だと思わない

３．わからない 無回答



Q7 この懇談会は、市民の声を適切に聴き取ることに有効な手段であると思いますか？

Q8 また懇談会が開催される場合、参加したいと思いますか？

人数 割合

１．有効だと思う 50 83.3%

２．有効だと思わない 1 1.7%

３．わからない 8 13.3%

無回答 1 1.7%

合 計 60 100.0%

人数 割合

１．参加したい 59 98.3%

２．参加したくない 0 0.0%

３．わからない 1 1.7%

無回答 0 0.0%

合 計 60 100.0%
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83.3%

1.7% 13.3%

1.7%

１．有効だと思う ２．有効だと思わない

３．わからない 無回答

98.3%

0.0% 1.7%
0.0%

１．参加したい ２．参加したくない

３．わからない 無回答



No 意見内容

1 ・移住促進や雇用など連系した取組をお願いしたい。

2

・黒保根学園の特色、特に英語に関してふれあうのみでなく、もう一段上の 成果（英検やＴＯＥＩＣなど
の必須）を期待する。

・農振地域もあるが耕作放棄地が進み、担い手確保が難しい。持続も難しく、今後の見通しはまったく立たな
い。何とか、人が住めるくらいには農地も含め管理していける仕組みづくりを希望する。

3

【提案】
１）水沼温泉及び「わ鐡」利用について、桐生市で配布している入浴券（2枚）の内1枚を桐生駅から水沼

駅の乗車券にして、お年寄りの人達に利用してもらう。
２）工業団地造成ではなく、現在ある学校跡地や空き地を利用して、東京辺りの零細企業を、工場、従業

員共に誘致する。
３）インバウンドの誘致。浅草から1500円くらいで来られるので、日帰り客をターゲットに。
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・黒保根共同調理場の跡地利用について
前地域おこし協力隊の岩崎さんが利用するということですが、新中央調理場の建設にあたり合併特例債の
関係で何年か先には取り壊すとの話を伺っています。もし、取り壊さなくてもいいという選択ができるのであれ
ば検討をお願いします。不可能であれば、荒木市長から、しっかりとした説明をお願いしたい。

・黒保根学園について
学園の良さはいっぱいあります。もっと良さをＰＲすべき！！

5

・防災の観点から、感震ブレーカー取り付けへの補助金を新設するべき。 今、群馬県では、館林のみです。
・桐生市子連への補助金について、もう少し、手厚くした方が、今、子どもが少なくなっており、子どもは宝との認
識で取組むべき。

・八木節は、郷土芸能。大人も子供も参加できるような施策を求める。

6 ・桐生市のために、色々な施策を実行していただき、ありがとうございます。

7 ・水沼の公園の池を子供が使用できるように整備してほしい。

8 ・公約の説明も必要であるが、市長との懇談の時間があって良かった。

9 ・市の取組みが良くわかりました。桐ペイ ぜひ、利用したいです。

■自由意見（個人情報を除き原文のまま記載）

6


